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Οικουμενικός Πατριάρχης Βαρθολομαίος δέχθηκε
τους συμμετέχοντες στις διαβουλεύσεις του
Παγκοσμίου Χριστιανικού Φόρουμ
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Στις 25-26 Ιανουαρίου 2011 στα πλαίσια του Παγκοσμίου Χριστιανικού Φόρουμ στην
Κωνσταντινούπολη διεξάγονται οι διαβουλεύσεις με θέμα «Οι βασικές τάσεις και αλλαγές στον
παγκόσμιο χριστιανισμό». Η Ρωσική Ορθόδοξη Εκκλησία εκπροσωπείται ο Ηγούμενος Φίλιππος
Ριαμπίχ, Αντιπρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου
Μόσχας και ο πρωθιερέας Μιχαήλ Γκουντιάγιεφ, Εκπρόσωπος του Πατριαρχείου Μόσχας στο
Παγκόσμιο Συμβούλιο Εκκλησιών και τους Διεθνούς Οργανισμούς στη Γενεύη.

Το Παγκόσμιο Χριστιανικό Φόρουμ ως αφετηρία έχει τις συναντήσεις των ύπατων εκπροσώπων
των χριστιανικών εκκλησιών, κοινοτήτων και οργανισμών το 2007 στο Λιμούρου της Νιγηρίας. Το
Φόρουμ ιδρύθηκε με σκοπό τη «δημιουργία ενός ανοιχτού χώρου, όπου οι εκπρόσωποι των ευρέων
κύκλων των χριστιανικών εκκλησιών και διεκκλησιαστικών οργανισμών, οι οποίοι πρεσβεύουν την
πιστή στον Τριαδικό Θεό και τον Ιησού Χριστό, Τέλειο Θεό και άνθρωπο, μπορούν να συνέρχονται
για την προώθηση του αμοιβαίου σεβασμού, τη μελέτη και την κοινή ανταπόκριση στις κοινές
προκλήσεις» (Μήνυμα της Συνδιασκέψεως στο Λιμούρου). Στις εργασίες του Φόρουμ συμμετέχουν
Ορθόδοξοι, Ρωμαιοκαθολικοί, Αντιχαλκηδόνιοι, Διαμαρτυρούμενοι, Αγγλικανοί.

Στην αρχή των διαβουλεύσεων τους συμμετέχοντες δέχθηκε στην κατοικία του στο Φανάρι ο
Παναγιώτατος Οικουμενικός Πατριάρχης Βαρθολομαίος. Καλωσορίζοντας τους ευχήθηκε για την
εορτή του Αγίου Γρηγορίου του Θεολόγου, τον οποίο η Εκκλησία Κωνσταντινουπόλεως τιμά στις
25 Ιανουαρίου. Τα λείψανα του Αγίου φυλάσσονται στον Πατριαρχικό Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου. Ο
Παναγιώτατος Πατριάρχης αναφέρθηκε στην ιστορία της επαναφοράς των λειψάνων αυτού του
μεγάλου Αγίου της Ορθοδοξίας από τη Ρώμη στην Κωνσταντινούπολη το 2004, μετά από την 800
χρόνια παραμονής τους στη Δύση. Επίσης υπενθύμισε σύντομα την ιστορία του Οικουμενικού
Πατριαρχείου και ενημέρωσε τους παρόντες με τη σύγχρονη δράση του Πατριαρχείου στον
περιβαλλοντολογικό τομέα, στον τομέα των διαχριστιανικών σχέσεων και του διαθρησκειακού
διαλόγου.

Μετά τη ξενάγηση στην Πατριαρχική βιβλιοθήκη ο Πατριάρχης παρέθεσε γεύμα προς τιμή των
συμμετεχόντων.



Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/56091/
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